

AR

-  **Arrotolatori**
-  Hose reels
-  Aufrolltrommel
-  Enrouleurs
-  Devanaderas

AR10



pag. 228

AR20



pag. 228

AR30







pag. 228

AR40



pag. 228

Dati tecnici di arrotolatori

-  Hose reels technical data
-  Technischen Daten der Aufrolltrommel
-  Données techniques des enrouleurs
-  Datos técnicos de los devanaderas

Fluido

Aria compressa, acqua

Fluide

Air comprimé, eau

Fluid

Compressed air, water

Fluido

Aire comprimido, agua

Fluid

Druckluft, Wasser

Filetti

Filettature da 1/4" a 3/8"

Filets

Filetages de 1/4" à 3/8"

Threads

Threads from 1/4" to 3/8"

Roscas

Roscas de 1/4" a 3/8"

Gewinde

Gewinde von 1/4" bis 3/8"

Lunghezza tubo

AR 10: 10 m
AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

Longueur de tuyau

AR 10: 10 m
AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

Hose length





AR 10: 10 m
AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

Longitud de tubo

AR 10: 10 m
AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

Länge Der Schlauch

AR 10: 10 m
AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

 Pressione e temperatura	 Pressure and Temperature	 Druck und Temperatur	 Pression et Température	 Presión y Temperatura
CODICE/CODE		PRESSIONE/PRESSURE	TEMPERATURA/TEMPERATURE	
AR 10		max 15 Bar	60°C (140°F)	
AR20		max 20 Bar	60°C (140°F)	
AR30		max 30 Bar	60°C (140°F)	
AR40		max 30 Bar	60°C (140°F)	